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SKRAĆENI ZAPISNIK 

 

s 1. sjednice Gradskog vijeća Grada Vukovara održane 19. rujna 2025., u Gradskoj 

vijećnici, soba broj 36, u Vukovaru, dr. Franje Tuđmana 1, s početkom u 9,00 sati. 

Prozivkom se utvrđuje kvorum vijećnika. 

Nazočni vijećnici:  Pera Crljen, Darko Miličević, Nemanja Savanović, Dario Đukić, 

Zdravko Erceg, Mario Pankas, Kristina Kuraja, Goran Bendra, Ivan 

Barović, Ivana Radoš, Igor Gavrić, Radivoj Đurić, Majda Jakša, Dejan 

Drakulić, Vesna Vujić, Srđan Milaković, Miroslav Radulović, Kruno 

Raguž 

 

Odsutni: Sava Manojlović  

 

Ostali nazočni: Marijan Pavliček -gradonačelnik 

 Filip Sušac i Srđan Kolar - zamjenici gradonačelnika 

Pročelnici – S. Tokić, S. Sučić, J. Paloš, V. Šibalić, M. Prepunić, N. 

Gažo, I. Antolović i A. Milović (viši stručni suradnik za pravna pitanja 

– UO zakomunalno gospodarstvo i graditeljstvo) 

Zdenko Jukić – Javna vatrogasna postrojba Vukovar 

Jasmina Jukić – VURA d.o.o. 

Kristina Babić – Vukovarska gospodarska zona d.o.o. 

Mladen Markešić – Vodovod grada Vukovara d.o.o. 

Lidija Hrgović – Hrvatski radio Vukovar 

Anita Baier Jakovac – Gradska knjižnica Vukovar 

Mirjana Kulić – DV Vukovar 1 

Marina Latinović – DV Vukovar 2 

Ana Filipović – Muzej grada Vukovara 

Ivanka Miličić – Hrvatski dom Vukovar 

Ivan Szabo – Sportski objekti Vukovar 

Mirela Janković – Vukovarski vodotoranj 

Bruno Marić – Komunalac d.o.o. 

Ivan Krajnović – Tehnostan d.o.o. 

Vanesa Budač – Zavod za prostorno planiranje d.d. Osijek 

Tomislav Gottfried – viši stručni suradnik za poslove gradonačelnika  

 

Nakon prozivke utvrđuje se da je na sjednici nazočno 18 vijećnika te se konstatira 

kvorum za rad i punovaljano odlučivanje. 

 

Usvajanje skraćenog zapisnika s konstituirajuće sjednice Gradskog vijeća održane 17. 

srpnja 2025. godine. 

Predsjednik daje na glasovanje usvajanje skraćenog zapisnika s konstituirajuće sjednice, 

održane 17. srpnja 2025. i isti je jednoglasno (18) usvojen.  

 

Aktualni sat gradonačelnika 

Pera Crljen - zanima ga nova lokacija parka za pse.  

Gradonačelnik - odgovara kako je park privremeno uklonjen tijekom izgradnje Centralnog 

vrtića. Prvotno je bila predviđena nova lokacija, stotinjak metara dalje, no zbog protivljenja 

dijela građana taj prijedlog nije prihvaćen. Grad trenutačno razmatra novu, prikladnu lokaciju, 

vodeći računa da ona ne remeti svakodnevni život stanovnika naselja Olajnica. Dodaje kako će 

nova lokacija biti određena unutar mjesec dana. 

Pera Crljen – ispred Kluba vijećnika zašto je došlo do povećanja cijene prijevoza putnika u 

gradskom prijevozu. 
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Gradonačelnik - pojašnjava kako Grad nema vlastito prijevozničko poduzeće za obavljanje 

javnog prijevoza putnika. Prijevoz se obavlja putem koncesije, a trenutno ga pruža tvrtka 

Čazmatrans. Koncesije se dodjeljuju na jednu ili više godina, a trenutačna koncesija istječe 

sredinom listopada. Tvrtka Čazmatrans, koja je i do sada obavljala prijevoz, ponovno se javila 

na javni poziv i bila jedini ponuđač. Tijekom razgovora s predstavnicima tvrtke utvrđeno je da je 

došlo do povećanja cijena, pa je nova ponuđena cijena viša u odnosu na dosadašnju. Grad na to 

nema izravnog utjecaja. Ipak, Grad može subvencionirati prijevoz za umirovljenike kroz 

socijalne mjere. 

Majda Jakša - zatražila je obrazloženje odluke o ukidanju besplatnih vrtića te povećanje cijene u 

odnosu na prethodne godine. 

Gradonačelnik - ističe kako dječje vrtiće u Vukovaru trenutno pohađa 940 djece. Zbog 

povećanja broja polaznika, osobito u jasličkim skupinama, otvoreno je pet novih odgojnih 

skupina, što je zahtijevalo dodatno zapošljavanje odgojiteljica te posljedično dovelo do 

povećanja rashoda za plaće. Ovakva situacija prisutna je i u većini gradova RH. Tržišna cijena 

vrtića trenutno iznosi 494 eura, uz tendenciju daljnjeg rasta. Sukladno odluci Vlade RH, 

odgojiteljicama je osigurano povećanje plaća od 3%, a u sljedećoj godini planirano je dodatno 

povećanje od 6%, što Grad mora poštivati. Grad se zalaže da sva djeca imaju mogućnost upisa u 

vrtić te da se očuva standard odgojno-obrazovnog sustava, s naglaskom na kvalitetu prehrane. 

Prema njegovoj ocjeni trenutna cijena je realna, osobito u usporedbi s tržišnim cijenama 

privatnih dadilja. Napominje da Grad trenutno izdvaja više od 4,6 milijuna eura za financiranje 

dječjih vrtića, a očekuje se daljnji rast rashoda uslijed inflacije i povećanja troškova ustanova. 

Kristina Kuraja – komentira postavljanje novih direktora poslije izbora i zastrašivanja djelatnika 

koji nisu dio vladajuće većine, a rade u gradskim tvrtkama te nastavno pita što se dogodilo s 

obzirom na izjave da neće smijeniti direktore koji dobro obavljaju svoje poslove. 

Gradonačelnik - osvrnuo se na pojedine navode te naglasio kako nije dao izjave koje mu se 

pripisuju. Istaknuo je da svaka gradska vlast imenuje suradnike za koje smatra da će uspješno 

provoditi politiku Grada, što predstavlja uobičajenu praksu u funkcioniranju lokalne 

samouprave. Također napominje kako svi zaposlenici gradskih tvrtki i dalje obavljaju svoje 

poslove te da u tom segmentu nije bilo promjena. 

Kristina Kuraja – komentira da su novoimenovani direktori nekih tvrtki povećali svoje plaće. 

Traži pisani odgovor kolike su plaće bile svim direktorima prije smjene i kolike su plaće danas, 

19. rujna 2025. 

Dejan Drakulić - upozorio je na problem prekomjerne brzine u Ulici Sajmište (kod vinarije 

prema semaforu). Kaže da su građani tražili da se to regulira. 

Gradonačelnik - rekao da je riječ o državnoj cesti te da će se Hrvatskim cestama uputiti dopis s 

prijedlogom dodatne regulacije prometa radi povećanja sigurnosti. 

Srđan Milaković - postavlja pitanje vezano uz imenovanje predstavnika Grada Vukovara u 

Zajedničko vijeće općina. Istaknuo je da Gradsko vijeće treba imenovati dva člana iz redova 

pripadnika srpske zajednice te komentirao kako je gradonačelnik najavio da tu obvezu neće 

ispuniti, odnosno da predmetna točka neće biti uvrštena u dnevni red sjednice, uz obrazloženje 

da takva praksa postoji i do sada. Pitao je i hoće li i kada navedena točka biti uvrštena u dnevni 

red, naglašavajući da se u protivnom radi o diskriminaciji i zakidanju prava pripadnika srpske 

zajednice. 

Gradonačelnik - odgovara kako će se pitanje imenovanja predstavnika Grada u Zajedničko 

vijeće općina naći na dnevnom redu kada dođe do usuglašavanja između Demokratskog saveza 

Srba (DSS) i Samostalne demokratske srpske stranke (SDSS). 

S. Milaković - naglašava kako to nije pitanje dogovora ili arbitriranja među političkim 

strankama, već obveza koju treba provesti. Dodao je da, slijedom navedenog, niti jedna točka 

dnevnog reda ne bi mogla biti uvrštena ukoliko bi se čekalo da sve političke opcije budu 

jednoglasne. Smatra da se na taj način izbjegava odgovornost te pokazuje loš odnos i 

nepoštovanje prema pripadnicima srpske zajednice. 
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Gradonačelnik - zaključio je kako nije pošteno izjednačavati politička pitanja s pravima 

određene zajednice. 

Nemanja Savanović – zanima ga kada će ići u sanaciju Ulica Kralja Petra Krešimira IV u 

Borovu naselju. Komentira kako je ulica u vrlo lošem stanju, posebice dio oko trgovine Boso. 

Gradonačelnik - odgovara kako se radi o izrazito lošoj komunalnoj infrastrukturi te će sanacija 

biti provedena fazno. Dodao je da radovi trenutačno počinju na Lipovačkom putu i potpisan je 

ugovor za asfaltiranje puta prema groblju. 

Ivan Barović - pitao je za mogućnost uvođenja senzora u prometu te problem parkirališta na 

području grada i Borova naselja, a posebno oko bolnice.  

Gradonačelnik -odgovara da će poslati dopis Hrvatskim cestama vezano za senzore na 

semaforima, na frekventnim lokacijama. Problem parkiranja, posebno u Županijskoj ulici gdje 

su smještene sve institucije i bolnica, imaju u planu riješiti izgradnjom nadzemne garaže. 

Radivoj Đurić - zatražio je pojašnjenje o financijskom stanju Grada.  

Gradonačelnik - osvrnuo se na financijsko stanje prilikom preuzimanja dužnosti. Ističe kako je 

na računu nenamjenskih sredstava, koja služe za plaće zaposlenika u gradskoj upravi, gradskim 

ustanovama te profesionalnim vatrogascima, tada bilo 930.000 eura. Na računu namjenskih 

sredstava nalazilo se oko 1.300.000 eura, namijenjenih isključivo za projekte u tijeku. Grad na 

tom računu raspolaže s približno 1.200.000 eura za ulaganja u komunalnu infrastrukturu, dok je 

prije nekoliko dana stanje iznosilo svega 40.000 eura. Pojašnjava kako je do pada u proteklih 

mjesec i pol dana došlo zbog troškova vezanih uz projekt Ekonomske škole. Grad je morao 

vratiti 300.000 eura Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije jer je riječ o 

sredstvima povučenim iz EU fondova koja su bila utrošena, a projekt nikada nije završen. Uz to, 

Grad je bio dužan podmiriti troškove pravomoćnih sudskih presuda u korist tvrtke Presofleks, 

izvođača radova, u iznosu od 145.000 eura. Samo u posljednjih mjesec dana Grad je izdvojio 

500.000 eura za projekt Ekonomske škole, što je dovelo do značajnog pada nenamjenskih 

sredstava i poremetilo normalno funkcioniranje Grada. U narednom razdoblju potrebno je 

podmiriti još jednu obvezu za isti projekt, u iznosu od 300.000 eura. Ukupno, u pola godine 

izdvojit će se gotovo 900.000 eura. Radi se o iznosu koji se mogao utrošiti na niz razvojnih 

projekata od interesa za građane. Naglašava da trgovačka društva kojima je Grad osnivač imaju 

vlastitu pravnu osobnost te ne utječu na gradski proračun, dok ustanove koje financira Grad 

izravno ovise o njemu jer se iz tih sredstava isplaćuju plaće zaposlenika. Izrazio je nezadovoljan 

činjenicom da za propale projekte nitko neće snositi odgovornost te naglašava da sadašnji 

troškovi predstavljaju posljedicu odluka prethodne gradske vlasti. Zaključio je da će Grad u 

narednih šest mjeseci stabilizirati financijsko poslovanje te krenuti u provedbu normalnih, 

razvojnih projekata. 

R. Đurić – podsjeća gradonačelnika da je nekada i on digao ruku za izgradnju Ekonomske škole. 

Pita bi li troškovi bili manji da se nastavila izgradnja ekonomske škole. Za njega bi relevantna 

bila revizija pa da se zna ima li Grad novaca ili nema. 

Gradonačelnik – ističe kako svaki vijećnik ima pravo zatražiti od UO za financije i nabavu 

stanje na računu. 

Vesna Vujić - pita za izgradnju autopraonice u Ulici Siniše Glavaševića i buku koju stvara 

gradilište, građani se boje za sigurnost svoje djece  

Filip Sušac - pojašnjava da prema izdanoj građevinskoj dozvoli lokacija ima poslovnu namjenu 

te da investitor ima zakonsko pravo gradnja. Naglasio je kako su vođeni razgovori s 

investitorom te da je dogovoreno postavljanje bukobrana radi smanjenja buke. 

Krešimir Raguž - pita što Grad poduzima u vezi s napuštenim kućama koje su postale ruglo 

grada, narušavaju kvalitetu života i zbog mogućih zaraza predstavljaju potencijalnu opasnost po 

zdravlje. Istaknuo je da se radi o problemu koji traje već 30 godina, a da ga nitko ne rješava. 

Postavio je i pitanje u vezi s dotrajalim fasadama koje trebaju obnovu. Osvrnuo se i na čestice 

koje su trenutno prazne, na kojima su nekoć bile kuće, te pita što Grad čini u vezi s ponovnom 

izgradnjom na tim česticama..  
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Gradonačelnik - odgovara da su komunalni redari dobili nalog da vlasnike obvežu na održavanje 

okućnica i uklanjanje opasnih dijelova objekata. Do kraja godine bit će donesena nova Odluka o 

komunalnom redu kojom će se znatno povećati kazne za neodgovorne vlasnike. Što se tiče 

obnove fasada, ističe kako Grad već dugi niz godina sudjeluje u sufinanciranju energetske 

obnove obiteljskih kuća, dok se obnove javnih zgrada u vlasništvu RH odvijaju prema dinamici 

po kojoj država izdvaja sredstva za njihovu obnovu. Vezano za prazne parcele i čestice, navodi 

da je prije Vukovar imao 44.000 stanovnika, a danas 22.000, što otežava popunjavanje praznih 

parcela. Važno je da su one očišćene i ne predstavljaju ugrozu. Naglasio je da je većina praznih 

čestica u privatnom vlasništvu, dok za one u vlasništvu RH, poput zgrada u Borovom naselju ili 

garaža, Grad traži od tvrtke Borovo da se urede, uklone i ponude građanima na korištenje. 

K. Raguž – smatra da se mogu povući sredstva iz EU fondova za izgradnju zgrada sa sadržajem 

koji je važan za kvalitetniji život stanovnika grada. Pita kako Grad misli ukloniti smeće s onih 

privatnih čestica ili kazniti one kojih nema, do kojih se ne može doći. Pita smije li Grad ući na 

privatni posjed. Ističe primjere iz prakse kada se to dešavalo i kaže da je riječ o pravnom pojmu 

sekvestracija, koja označava privremenu mjeru uspostavljenu radi zaštite interesa i sigurnosti 

države, prirode, spomenika kulture, okoliša ili zdravlja ljudi. Naveo je da postoje znanstvena 

istraživanja i dobre prakse na tu temu te je zatražio pisani odgovor od gradonačelnika. 

Dario Đukić - pita kako napreduju radovi na obnovi prometnice u Sotinu i kojom dinamikom će 

se izvoditi u narednom razdoblju. 

Gradonačelnik - pojašnjava kako je prije mjesec dana izvođač radova uveden u posao, radi se o 

državnoj cesti, investitori su Hrvatske ceste, širi se sama prometnica i svi će dobiti nove kućne 

veže. U roku od 12 mjeseci taj cjelokupan projekt bi trebao biti završen. U narednom periodu 

ide javna nabavu za izgradnju biciklističke staze kroz Sotin i tijekom proljeća bi trebali krenuti 

radovi. 

Igor Gavrić - pita za ulaganja u gradske četvrti, posebice Sajmište.  

Gradonačelnik - odgovara da je Sajmište trenutačno na nešto nižoj razini što se tiče komunalne 

infrastrukture, no s projektima koji su u tijeku će se značajno unaprijediti vizura i kvaliteta 

života na tom području. 

F. Sušac – dodaje -da je sanirana cesta u Ulici Vlahe Bukovca, radi se i SR Njemačke koja je 

bila veliki problem dugi niz godina. Raspisana je i nabava za novo centralno dječje igralište u 

Ulici Ive Tijardovića, kraj novih zgrada i Memorijalnog centra Domovinskog rata  

Ivana Radoš – pitanje postavlja vezano za točke dnevnog reda o mjerilima za naplatu usluga 

dječjih vrtića Grada Vukovara, zaduživanja Grada i mandatu gradonačelnika. Ističe da su u 

medijima i materijalima prisutni negativni tonovi prema svemu što je naslijedio od prethodnika. 

U prošlom mandatu od 10 godina, Grad se nije zaduživao, a država je bezuvjetno potvrđivala 

financijsko poslovanje, no gradonačelnik tvrdi da to nije važno, iako revizija i dalje provjerava 

knjiženja. Spominje i izjavu gradonačelnika o odustajanju od Ekonomske škole te sporovima, no 

ističe da je zbog problema s izvođačem ekonomska škola ostala nedovršena. U javnoj nabavi se 

daje jamstvo za dobro izvršenje radova što znači da je Grad dobio 1 mil eura od strane banke što 

znači da je Grad dobio dio novca iz tog jamstva, trošak nije 100%. Vezano za vrtiće osvrće se na 

izjave da je 940 djece upisano i to košta više od 270.000 eura, a u rebalans proračun nije uvršten 

porez na nekretnine što je također dio prihoda koje će Grad dobiti u budućem razdoblju, kao ni 

odustajanje od naplate parkinga od strane Grada, što bi povećalo prihode od 92.000 eura 

godišnje jer Grad ne plaća PDV za razliku od tvrtke Komunalac. Komentira da je nezadovoljna 

radom gradonačelnika i da njegove odluke idu na štetu djeci i mladim roditeljima 

Gradonačelnika kritizira da je u prva tri mjeseca smijenio direktore, povećao plaće nekima, te se 

hvali projektima bivšeg gradonačelnika. Pita se na temelju čega je postavljen slogan “Vukovar 

za sve”. 

Gradonačelnik – odgovara da je slogan bio „Vukovar za sve“ i on to je. 

Miroslav Radulović - postavlja pitanje vezano uz dežurnu ljekarnu. Vukovar je centar županije i 

to treba imati. 
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Gradonačelnik – odgovara da je dežurna ljekarna bitna za naše sugrađane te izražava uvjerenje 

da će se uskoro postići dogovor s ljekarnama o mogućem sufinanciranju, čime bi Vukovar 

napokon dobio stalnu dežurnu ljekarnu. 

Zdravko Erceg - pita zašto Čazmatrans d.o.o. zadnja dva dana nije osigurao prijevoz djece s 

Lipovače u pojedine škole.  

Gradonačelnik – odgovara da će danas uputiti dopis predstavnicima Čazmatransa te da će vrlo 

brzo saznati zašto je nastao taj problem te isti riješiti. 

Predsjednik - postavlja pitanje vezano za izvještaj Fonda za obnovu i razvoj grada Vukovara.  

Gradonačelnik – kaže da je održana prva sjednica s novim članovima, na kojoj je došlo do 

promjena nakon nedavnih lokalnih izbora. Na sastanku je istaknuto da će Fond za obnovu i 

razvoj Grada Vukovara financirati projekte koji su samoodrživi. Ministrica je izrazila 

nezadovoljstvo činjenicom da Fond isplaćuje plaće djelatnika Sportskih objekata Vukovara, 

ističući da je Fond osnovan s ciljem podrške projektima. Izražava nezadovoljstvo zbog zahtjeva 

državne tajnice Kristine Bilić, članice skupštine Fonda, da se 3 milijuna eura za kapitalne 

projekte vrate u državni proračun, tvrdeći da to ide direktno protiv interesa građana Grada 

Vukovara, jer njena politička opcija nije odnijela pobjedu na lokalnim izborima u Vukovaru. 

Kao gradonačelnik, izjavio je da to neće dopustiti te da su interesi građana i Grada na prvom 

mjestu.. 

 

Aktualni sat je završen. 

 

 

Vijećnica I. Radoš ima primjedbu na redoslijed točaka dnevnog reda. 

Predsjednik daje na glasovanje usvajanje primjedbe i ista je s 5 glasova „ZA“ odbijena. 

 

Predsjednik daje na glasovanje prijedlog Dnevnog reda i isti je s 13 glasova „ZA“ (HS, HDZ, 

HNS, SDP i SDSS)  i 5 glasova „SUZDRŽAN“ (DP i DSS) prihvaćen.  

 

D N E V N I R E D 

 

1. Izvješće o radu gradonačelnika Grada Vukovara za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 

2025. 

(Izvjestitelj: gradonačelnik) 

2. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o stanju u prostoru Grada Vukovara 2021.-

2024. godine 

(Izvjestitelji: P. Crljen i Vanesa Budač) 

3. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Javne ustanove u 

kulturi Hrvatski dom Vukovar za 2024. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i Ivanka Miličić) 

4. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o stanju i poslovanju Vukovarskog 

vodotornja-simbola hrvatskog zajedništva d.o.o. za 2024.  

(Izvjestitelji: P. Crljen i M. Janković) 

5. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Gradskog 

muzeja Vukovar za 2024. godinu 

(Izvjestitelji: P. Crljen i Ana Filipović) 

6. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Gradske 

knjižnice Vukovar za 2024.  

(Izvjestitelji: P. Crljen i Anita Baier Jakovac) 

7. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Hrvatskog radija Vukovar d.o.o. 

za 2024. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i R. Rac) 
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8. Donošenje Odluke o prihvaćanju izvješća o poslovanju trgovačkog društva Komunalac 

d.o.o. za 2024. godinu 

(Izvjestitelji: P. Crljen i B. Marić) 

9. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju trgovačkog društva Vukovarska 

gospodarska zona d.o.o. za 2024.  

(Izvjestitelji: P. Crljen i Kristina Babić) 

10. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju trgovačkog društva VURA d.o.o. 

za 2024. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i Jasmina Jukić) 

11. Donošenje Odluke o prihvaćanju izvješća o poslovanju trgovačkog društva Vodovod 

grada Vukovara d.o.o. za 2024. godinu 

(Izvjestitelji: P. Crljen i Tanja Rusin Maršić) 

12. Donošenje Odluke o prihvaćanju izvješća o poslovanju trgovačkog društva Tehnostan 

d.o.o. za 2024. godinu 

(Izvjestitelji: P. Crljen i Ivan Krajnović) 

13. Donošenje Odluke o usvajanju Izvješća o radu i financijskog izvješća za 2024. Javne 

vatrogasne postrojbe Vukovar 

(Izvjestitelji: P. Crljen i Z. Jukić) 

14. Donošenje Odluke o imenovanju Gradskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih 

nepogoda Grada Vukovara 

(Izvjestitelji: I. Gavrić i M. Prepunić) 

15. Donošenje Rješenja o imenovanju članova Odbora za međugradsku i međunarodnu 

suradnju 

(Izvjestitelj: Igor Gavrić) 

16. Donošenje Rješenja o imenovanju članova Odbora za zaštitu ljudskih prava, etničkih i 

nacionalnih zajednica 

(Izvjestitelj: Igor Gavrić) 

17. Donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju članova Savjeta za zaštitu potrošača javnih 

usluga Grada Vukovara 

(Izvjestitelji: I. Gavrić i M. Prepunić) 

18. Donošenje Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Grada 

Vukovara 

(Izvjestitelji: P. Crljen i S. Sučić) 

19. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u turizmu 

na području grada Vukovara za 2024. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i M. Prepunić) 

20. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba iz 

područja obrazovanja Grada Vukovara u 2024. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i J. Paloš) 

21. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba iz 

područja branitelja i stradalnika na području grada Vukovara u 2024. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i J. Paloš) 

22. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa Javnih potreba u sportu 

grada Vukovara za 2024. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i J. Paloš) 

23. Donošenje Odluke o utvrđivanju prijedloga za imenovanje zdravstvenog radnika – 

mrtvozornika za područje grada Vukovara 

(Izvjestitelji: I. Gavrić J. Paloš) 

24. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba iz 

područja kulture i tehničke kulture Grada Vukovara u 2024. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i J. Paloš) 
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25. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba iz 

područja društvenih djelatnosti  Grada Vukovara u 2024. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i J. Paloš) 

26. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa utroška sredstava 

ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i 

davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH za 

2024. godinu 

(Izvjestitelji: P. Crljen i M. Prepunić) 

27. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa utroška sredstava 

šumskog doprinosa za 2024. godinu 

(Izvjestitelji: P. Crljen i M. Prepunić) 

28. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne 

infrastrukture za 2024. godinu 

(Izvjestitelji: P. Crljen i D. Čulig) 

29. Donošenje Odluke o prihvaćanju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 

2024. godinu 

(Izvjestitelji: P. Crljen i D. Čulig) 

30. Odluka o usvajanju godišnjeg obračuna proračuna za 2024. godinu 

(Izvjestitelji: P. Crljen i V. Šibalić) 

31. Donošenje Programa izmjene Programa javnih potreba iz područja branitelja i 

stradalnika na području grada Vukovara u 2025. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i J. Paloš) 

32. Donošenje Programa izmjena Programa javnih potreba u sportu Grada Vukovara u 2025. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i J. Paloš) 

33. Donošenje Programa III. Izmjene Programa javnih potreba iz područja obrazovanja 

Grada Vukovara u 2025. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i J. Paloš)  

34. Donošenje Programa javnih potreba iz područja društvenih djelatnosti Grada Vukovara 

za 2025. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i J. Paloš) 

35.  Donošenje:  

a. Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o proračunu Grada Vukovara za 2025. 

b. Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju proračuna Grada 

Vukovara za 2025. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i V. Šibalić) 

36. Donošenje Odluke o davanju koncesije za obavljanje djelatnosti komunalnog linijskog 

prijevoza putnika na području Grada Vukovara 

(Izvjestitelji: P. Crljen i D. Čulig) 

37. Donošenje Odluke o povjeravanju komunalnih djelatnosti 

(Izvjestitelji: P. Crljen i D. Čulig) 

38. Donošenje Odluke o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja i raspolaganja 

nekretninama u vlasništvu Grada Vukovara za 2024. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i S. Sučić) 

39. Odluka o kratkoročnom zaduženju Grada Vukovara 

(Izvjestitelji: P. Crljen i V. Šibalić) 

40. Odluka o dugoročnom zaduženju Grada Vukovara 

(Izvjestitelji: P. Crljen i V. Šibalić) 

41. Donošenje Odluke o naknadi za korištenje odlagališta otpada „Petrovačka dola“ u 

Vukovaru 

(Izvjestitelji: P. Crljen i D. Čulig) 
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42. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Javne ustanove „Sportski objekti 

Vukovar“ 

(Izvjestitelji: P. Crljen i J. Paloš) 

43. Donošenje Odluke o mjerilima za naplatu usluga dječjih vrtića Grada Vukovara 

(Izvjestitelji: P. Crljen i J. Paloš) 

44. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje 

političkih stranaka koje imaju članove u Gradskom vijeću Grada Vukovara 

(Izvjestitelji: P. Crljen i S. Tokić) 

45. Prijedlozi i informacije 

 

TOČKA 1. 

IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA VUKOVARA ZA RAZDOBLJE 

OD 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2025. 

Uvodno obrazloženje dao je gradonačelnik M. Pavliček. 

U raspravi su sudjelovali: S. Milaković, gradonačelnik, S. Sučić, D. Drakulić, K. Raguž. 

 

TOČKA 2. 

DONOŠENJE ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O STANJU U PROSTORU 

GRADA VUKOVARA 2021.-2024. GODINE 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i Vanesa Budač – voditeljica izrade Nacrta izvješća ispred stručnog izrađivača Zavoda 

za prostorno planiranje d.d. Osijek. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 15 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, 

HDZ, HNS, SDSS, DP i DSS) i 1 glas „SUZDRŽAN“ (SDP) donosi (vijećnici S. Milaković i 

D. Drakulić nisu bili prisutni prilikom glasovanja) 

Z A K LJ U Č A K  

Prihvaća se Izvješće o stanju u prostoru grada Vukovara 2021.-2024. godine. 

 

Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 3. 

DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O RADU I FINANCIJSKOG 

IZVJEŠĆA JAVNE USTANOVE U KULTURI HRVATSKI DOM VUKOVAR ZA 2024. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za financije i proračun i I. Miličić – 

ravnateljica ustanove u kulturi Hrvatski dom Vukovar. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s jednoglasno (16) donosi (vijećnici S. 

Milaković i D. Drakulić nisu bili prisutni prilikom glasovanja)  
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O D L U K A 

Prihvaća se Izvješće o radu i financijsko izvješće Javne ustanove u kulturi Hrvatski dom 

Vukovar za 2024. godinu koje je usvojilo Upravno vijeće Javne ustanove u kulturi Hrvatski dom 

Vukovar, URBROJ: 2196-1-19-01-24-10 od dana 29. siječnja 2025. godine. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 4. 

DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O STANJU I POSLOVANJU 

VUKOVARSKOG VODOTORNJA-SIMBOLA HRVATSKOG ZAJEDNIŠTVA D.O.O. 

ZA 2024. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za financije i proračun i M. 

Janković – direktorica trgovačkog društva Vukovarski vodotoranj – simbol hrvatskog 

zajedništva d.o.o. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – suzdržani. 

 

U raspravi su sudjelovali: I. Radoš, M. Jnković, V. Šibalić i K. Raguž. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 11 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, HDZ, HNS i SDP) i 6 glasova „SUZDRŽAN“ (DP, SDSS, DSS) donosi (vijećnik 

D. Drakulić nije bio prisutan prilikom glasovanja) 

O D L U K A 

Prihvaća se Izvješće o stanju i poslovanju Vukovarskog vodotornja-simbola hrvatskog 

zajedništva d.o.o. za 2024. godinu koje je usvojila Skupština društva Vukovarskog vodotornja-

simbola hrvatskog zajedništva d.o.o. , URBROJ: 2196-1-14-01-25-2 od dana 28. travnja 2025. 

godine. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 5. 

DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O RADU I FINANCIJSKOG 

IZVJEŠĆA GRADSKOG MUZEJA VUKOVAR ZA 2024. GODINU 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za financije i proračun i Ana 

Filipović – ravnateljica Gradskog muzeja Vukovar. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se jednoglasno (18) donosi  

O D L U K A 

Prihvaća se Izvješće o radu i financijsko izvješće Gradskog muzeja Vukovar za 2024. 

godinu koje je usvojila Upravno vijeće Gradskog muzeja Vukovar, URBROJ: 2196-1-9-15-25-

42 od dana 31. siječnja 2025. godine. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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TOČKA 6. 

DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O RADU I FINANCIJSKOG 

IZVJEŠĆA GRADSKE KNJIŽNICE VUKOVAR ZA 2024. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za financije i proračun i Anita 

Baier Jakovac – ravnateljica Gradske knjižnice Vukovar. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 12 glasova „ZA“ (DP, DOMINO, 

HDZ, HNS i SDP), 3 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS, DSS) i 2 glasa “PROTIV“ (HS) donosi  

O D L U K A 

Prihvaća se Izvješće o radu i financijsko izvješće Gradske knjižnice Vukovar za 2024. 

godinu koje je usvojilo Upravno vijeće Gradske knjižnice Vukovar, URBROJ: 2196-1-18-24-

220 od dana 19. ožujka  2025. godine. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 7. 

DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O POSLOVANJU 

HRVATSKOG RADIJA VUKOVAR D.O.O. ZA 2024. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za financije i proračun i R. Rac – 

glavni urednik, Hrvatski radio Vukovar 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 14 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, DP, 

HDZ, HNS i SDP) i 4 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS, DSS) donosi  

O D L U K A 

o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Hrvatskog radija Vukovar d.o.o. 

za 2024. godinu 

 Prihvaća se Izvješće o poslovanju Hrvatskog radija Vukovar d.o.o. za 2024. godinu  

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 8. 

DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O POSLOVANJU 

TRGOVAČKOG DRUŠTVA KOMUNALAC D.O.O. ZA 2024. GODINU 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za financije i proračun i B. Marić – 

direktor tvrtke Konunalac d.o.o.  

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – suzdržani. 

 

U raspravi su sudjelovali: K. Kuraja, B. Marić, K. Raguž, D. Drakulić, S. Milaković, M. 

Radulović i I. Radoš. 
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Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 10 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, 

HDZ, HNS) i 8 glasova „SUZDRŽAN“ (SDSS, DSS, DP, SDP) donosi  

O D L U K A 

o prihvaćanju izvješća o poslovanju  

trgovačkog društva Komunalac d.o.o. za 2024. godinu 

Prihvaća se izvješće o poslovanju trgovačkog društva Komunalac d.o.o. iz Vukovara, 

Sajmište 174, OIB: 83101904488 za 2024. godinu. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 9. 

DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O POSLOVANJU 

TRGOVAČKOG DRUŠTVA VUKOVARSKA GOSPODARSKA ZONA D.O.O. ZA 2024.  

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za financije i proračun i K. Babić – 

direktorica Vukovarske gospodarske zone d.o.o. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: S. Milaković, K. Babić, K. Kuraja, D. Drakulić, K. Raguž i I. Radoš. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 15 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, DP, 

HDZ, HNS, DSS i SDP) i 2 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS) donosi (vijećnik S. Milaković nije 

bio prisutan prilikom glasovanja) 

O D L U K A 

Prihvaća se Izvješće o poslovanju trgovačkog društva Vukovarska gospodarska zona 

d.o.o. iz Vukovara, Gospodarska zona 15, OIB: 37862172935, za 2024. godinu. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 10. 

DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O POSLOVANJU 

TRGOVAČKOG DRUŠTVA VURA D.O.O. ZA 2024. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za financije i proračun i J. Jukić – 

direktorica Vukovarske razvojne agencije d.o.o. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

U Raspravi su sudjelovali: S. Milaković, J. Jukić, K. Raguž i I. Radoš. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 16 glasova „ZA“ (DP, 

DOMINO, HDZ, HNS, DP, DSS i SDP) i 3 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS) donosi  

O D L U K A 

Prihvaća se Izvješće o poslovanju trgovačkog društva VURA d.o.o. iz Vukovara, Dr. 

Franje Tuđmana 13, OIB: 35723009241, za 2024. godinu. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKE 11. 
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DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O POSLOVANJU 

TRGOVAČKOG DRUŠTVA VODOVOD GRADA VUKOVARA D.O.O. ZA 2024. 

GODINU 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za financije i proračun i Mladen 

Markešić – direktor trgovačkog društva Vodovod grada Vukovara d.o.o. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: S. Milaković, M. Markešić, D. Drakulić. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 16 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, DP, HDZ, HNS, DSS i SDP) i 2 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS) donosi  

O D L U K A 

o prihvaćanju izvješća o poslovanju  

trgovačkog društva Vodovod grada Vukovara d.o.o. za 2024. godinu 

Prihvaća se izvješće o poslovanju trgovačkog društva Vodovod grada Vukovara d.o.o. iz 

Vukovara, Jana Bate 4, OIB: 95863787953 za 2024. godinu. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 12. 

DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O POSLOVANJU 

TRGOVAČKOG DRUŠTVA TEHNOSTAN D.O.O. ZA 2024. GODINU 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za financije i proračun i I. 

Krajnović – direktor tvrtke Tehnostan d.o.o. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: S. Milaković, I. Krajnović. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 15 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, DP, HDZ, HNS i DSS) i 3 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS, SDP) donosi  

O D L U K U 

 o prihvaćanju izvješća o poslovanju  

trgovačkog društva Tehnostan d.o.o. za 2024. godinu. 

Prihvaća se izvješće o poslovanju trgovačkog društva Tehnostan d.o.o. Vukovar, dr. 

Franje Tuđmana 23, OIB: 91347134540 za 2024. godinu. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 13. 

DONOŠENJE ODLUKE O USVAJANJU IZVJEŠĆA O RADU I FINANCIJSKOG 

IZVJEŠĆA ZA 2024. JAVNE VATROGASNE POSTROJBE VUKOVAR 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za financije i proračun i Z. Jukić – 

zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Vukovar. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 
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U raspravi su sudjelovali: D. Drakulić i Z. Jukić. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se jednoglasno (18) donosi  

O D L U K A 

o usvajanju Izvješća o radu i financijskog izvješća za 2024. godinu  

Javne vatrogasne postrojbe Vukovar 

Članak 1. 

Usvaja se Izvješće o radu i financijsko izvješće za 2024. godinu Javne vatrogasne 

postrojbe Vukovar. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 14. 

DONOŠENJE ODLUKE O IMENOVANJU GRADSKOG POVJERENSTVA ZA 

PROCJENU ŠTETA OD PRIRODNIH NEPOGODA GRADA VUKOVARA 

Uvodno obrazloženje dali su Igor Gavrić – predsjednik Odbora za izbor i imenovanja i M. 

Prepunić – pročelnica UO za gospodarstvo. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se jednoglasno (16) donosi (vijećnici V. 

Vujić i S. Milaković nisu bili prisutni prilikom glasovanja). 

O D L U K A 

o imenovanju članova Gradskog povjerenstva za procjenu 

šteta od prirodnih nepogoda 

Članak 1.  

U Gradsko povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda (dalje u tekstu: 

Povjerenstvo) imenuju se: 

 

1. IVANA ČEH, agronomske struke - predsjednica 

2. BOJANA ŠOOŠ, agronomske struke - članica 

3. IGOR MATIJAŠEVIĆ, ekonomske struke - član 

4. ZVONIMIR ČOLIĆ, građevinske struke - član 

5. VEDRAN ŠIKOPARIJA, poljoprivredne struke - član  

Članak 2. 

Članovi Povjerenstva imenuju se na vrijeme od četiri godine. 

Članak 3. 

Članovi Povjerenstva u svojem radu dužni su postupati savjesno i u skladu s odredbama 

Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda, u suprotnom, oštećenici 

imaju pravo tražiti nadoknadu štete od jedinice lokalne samouprave za učinjene propuste. 

Članak 4. 

Povjerenstvo iz članka 1. ove Odluke obavlja sljedeće poslove: 

1. utvrđuju i provjeravaju visinu štete od prirodne nepogode za područje općine odnosno 

grada,  

2. unose podatke o prvim procjenama šteta u Registar šteta,  

3. unose i prosljeđuju putem Registra šteta konačne procjene šteta županijskom 

povjerenstvu, 

4. raspoređuju dodijeljena sredstva pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje 

posljedica prirodnih nepogoda oštećenicima, 



14  

5. prate i nadziru namjensko korištenje odobrenih sredstava pomoći za djelomičnu sanaciju 

šteta od prirodnih nepogoda prema ovom Zakonu, 

6. izrađuju izvješća o utrošku dodijeljenih sredstava žurne pomoći i sredstava pomoći za 

ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda i dostavljaju ih 

županijskom povjerenstvu putem Registra šteta, 

7. surađuju sa županijskim povjerenstvom u provedbi ovoga Zakona, 

8. donose plan djelovanja u području prirodnih nepogoda iz svoje nadležnosti, 

9. obavljaju druge poslove i aktivnosti iz svojeg djelokruga u suradnji sa županijskim 

povjerenstvima. 

Članak 5. 

Članovima Povjerenstva određuje se naknada za rad, odnosno obavljanje navedenih 

poslova iz članka 4. ove Odluke, u iznosu od 100 eura (neto) po sjednici Povjerenstva na kojoj 

su bili nazočni, a sukladno zapisnicima Povjerenstva i evidenciji prisutnosti. 

Članak 6. 

Sredstva iz članka 5. ove Odluke osigurana su u Proračuna Grada Vukovara. 

 

Članak 7. 

Stručne i administrativne poslove za Povjerenstvo obavlja Upravni odjel za 

gospodarstvo. 

Članak 8. 

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Rješenje o imenovanju članova Gradskog 

povjerenstva za procjenu štete od prirodnih nepogoda (“Službeni glasnik” Grada Vukovara broj:  

9/21, 3/23 i 14/ 24). 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 15. 

DONOŠENJE RJEŠENJA O IMENOVANJU ČLANOVA ODBORA ZA 

MEĐUGRADSKU I MEĐUNARODNU SURADNJU 

Uvodno obrazloženje dao je I. Gavrić – predsjednik Odbora za izbor i imenovanja.  

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se jednoglasno (17) donosi (vijećnik S. 

Milaković nije bio prisutan prilikom glasovanja) 

R J E Š E NJ E 

o imenovanju Odbora za međugradsku i međunarodnu suradnju  

 

Imenuje se Odbor za za međugradsku i međunarodnu suradnju u slijedećem sastavu: 

1. Igor Gavrić - predsjednik 

2. Nemanja Savanović - član 

3. Kruno Raguž - član 

Zadaća Odbora: 

- razmatra prijedloge akata iz nadležnosti Gradskog vijeća koji se odnose na područje 

međugradske i međunarodne suradnje, 

- surađuje s odgovarajućim radnim tijelima drugih jedinica lokalne samouprave u zemlji i 

inozemstvu, 

- obavlja i druge poslove koje mu povjeri Gradsko vijeće. 
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Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 16. 

DONOŠENJE RJEŠENJA O IMENOVANJU ČLANOVA ODBORA ZA ZAŠTITU 

LJUDSKIH PRAVA, ETNIČKIH I NACIONALNIH ZAJEDNICA 

Uvodno obrazloženje dao je I. Gavrić – predsjednik odbora za izbor i imenovanja. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 16 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, DP, 

HDZ, HNS, SDSS i SDP) i 1 glas „SUZDRŽAN“ donosi (vijećnik S. Milaković nije bio 

prisutan prilikom glasovanja) 

R J E Š E NJ E 

o imenovanju Odbora za zaštitu ljudskih prava i prava etničkih 

 i nacionalnih zajednica i manjina 

 

Imenuje se Odbor za zaštitu ljudskih prava i prava etničkih i nacionalnih zajednica ili 

manjina u slijedećem sastavu: 

4. Nemanja Savanović - predsjednik 

5. Zoran Rokvić - član 

6. Rozalija Jakumetović - članica 

7. Majda Jakša - članica 

8. Dejan Drakulić - član 

9. Radivoj Đurić - član 

10. Zdravko Erceg - član 

Zadaća Odbora je da razmatra prijedloge akata ili predlaže akte kojima se uređuju pitanja 

koja se tiču položaja nacionalnih manjina. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 17. 

DONOŠENJE ODLUKE O OSNIVANJU I IMENOVANJU ČLANOVA SAVJETA ZA 

ZAŠTITU POTROŠAČA JAVNIH USLUGA GRADA VUKOVARA 

Uvodno obrazloženje dali su I. Gavrić – predsjednik Obora za izbor i imenovanja i M. Prepunić 

– pročelnica UO za gospodarstvo. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: K. Kuraja i M. Prepunić. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se jednoglasno (17) donosi (vijećnik S. 

Milaković nije bio prisutan prilikom glasovanja) 

O D L U K A 

o osnivanju i imenovanju članova Savjeta za zaštitu potrošača  

javnih usluga Grada Vukovara 

 
I. 

Ovom Odlukom osniva se Savjet za zaštitu potrošača javnih usluga Grada Vukovara (u 

daljnjem tekstu: Savjet). 
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II. 

Pod javnim uslugama iz točke I. ove Odluke smatraju se javne usluge propisane člankom 25. 

stavak 1. Zakona o zaštiti potrošača (''Narodne novine'' br. 19/22, 59/23). 

III. 

U Savjet se imenuju: 

1. JOSIP PALOŠ, predsjednik 

2. VLASTA ŠIBALIĆ, članica 

3. NIKOLA KASELJ, član (predstavnik Centra za zaštitu potrošača VSŽ ''Glas potrošača'') 

IV. 

Savjet se osniva kao savjetodavno tijelo u čijem radu sudjeluje i predstavnik udruge za 

zaštitu potrošača, a jedinica lokalne samouprave će na transparentan, objektivan i nediskriminirajući 

način, nakon mišljenja savjetodavnog tijela, donositi odluke koje se odnose na zaštitu prava 

potrošača - korisnika javnih usluga iz članka 25. stavka 1. Zakona o zaštiti potrošača.  

V. 

Stručne i administrativne poslove za Savjet obavlja Upravni odjel za gospodarstvo. 
 

VI. 

Danom stupanja na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o imenovanju Savjeta za zaštitu 

potrošača javnih usluga (KLASA: 050-01/10-01/01, URBROJ: 2196/01-02-15-20 od 17. lipnja 

2015., KLASA: 050-01/10-01/01, URBROJ: 2196/01-02-21-46 od 26. siječnja 2021., KLASA: 050-

01/10-01/01, URBROJ: 2196-1-02-22-53 od 21. ožujka 2022.). 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 18. 

DONOŠENJE ODLUKE O ZAKUPU I KUPOPRODAJI POSLOVNOG PROSTORA U 

VLASNIŠTVU GRADA VUKOVARA 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i S. Sučić – privremena pročelnica UO za prostorno uređenju i imovinu. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: D. Drakulić, S. Sučić, K. Raguž. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 16 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, DP, HDZ, HNS, DSS i SDP) i 2 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS) donosi  

O D L U K A 

o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Grada Vukovara 

 

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 19. 

DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA 

JAVNIH POTREBA U TURIZMU NA PODRUČJU GRADA VUKOVARA ZA 2024. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za financije i proračun i M. 

Prepunić – pročelnica UO za gospodarstvo. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: K. Raguž, M. Prepunić i I. Barović. 
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Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 15 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, DP, HDZ, HNS i DSS) i 3 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS, SDP) donosi  

O D L U K A 

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u turizmu na području grada 

Vukovara za 2024. godinu  

 

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 20. 

DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA 

JAVNIH POTREBA IZ PODRUČJA OBRAZOVANJA GRADA VUKOVARA U 2024. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za financije i proračun i J. Paloš – 

pročelnik UO za obrazovanje, sport i branitelje.  

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: S. Milaković, J. Paloš, D. Drakulić, V. VujićK. Kuraja. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se jednoglasno (18) donosi  

ODLUKU 

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba iz područja  

obrazovanja Grada Vukovara u 2024. godini 

 

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 21. 

DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA 

JAVNIH POTREBA IZ PODRUČJA BRANITELJA I STRADALNIKA NA PODRUČJU 

GRADA VUKOVARA U 2024. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za financije i proračun i J. Paloš – 

pročelnik UO za obrazovanje, sport i branitelje. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 14 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, DP, 

HDZ, HNS i SDP) i 4 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS, DSS) i donosi  

ODLUKA 

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba iz područja branitelja i stradalnika 

na području grada Vukovara u 2024. godini 

 

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 22. 

DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA 

JAVNIH POTREBA U SPORTU GRADA VUKOVARA ZA 2024. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za financije i proračun i J. Paloš – 

pročelnik UO za obrazovanje, sport i branitelje. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 
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P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: D. Draklić i J. Paloš. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 14 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, DP, 

HDZ, HNS i SDP) i 4 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS, DSS) donosi  

ODLUKA 

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu 

grada Vukovara za 2024. godinu 

 

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 23. 

DONOŠENJE ODLUKE O UTVRĐIVANJU PRIJEDLOGA ZA IMENOVANJE 

ZDRAVSTVENOG RADNIKA – MRTVOZORNIKA ZA PODRUČJE GRADA 

VUKOVARA 

Uvodno obrazloženje dali su I. Gavrić – predsjednik Odbora za izbor i imenovanja i J. Paloš – 

pročelnik UO za obrazovanje, sport i branitelje. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – nakon rasprave. 

 

U raspravi su sudjelovali: K. Kuraja, J. Paloš i K. Raguž. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se jednoglasno (18) donosi  

O D L U K A 

o utvrđivanju Prijedloga za imenovanje zdravstvenog radnika – mrtvozornika za područje grada 

Vukovara 

 

Članak 1. 

Utvrđuje se Prijedlog za imenovanje zdravstvenog radnika – mrtvozornika za područje 

grada Vukovara kako slijedi: 

1. Jurica Majer, dr.med. 

2. Vesna Milošević, dr.med. 

3. Mario Matić, sveučilišni magistar sestrinstva 

te se isti dostavlja Vukovarsko-srijemskoj županiji, Upravnom odjelu za zdravstvo i 

socijalnu skrb. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 24. 

DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA 

JAVNIH POTREBA IZ PODRUČJA KULTURE I TEHNIČKE KULTURE GRADA 

VUKOVARA U 2024. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za financije i proračun i J. Paloš – 

pročelnik UO za obrazovanje, sport i branitelje.  

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 
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U raspravi su sudjelovali: K. Raguž i J. Paloš. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 14 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, DP, 

HDZ, HNS i SDP) i 4 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS, DSS) donosi  

O D L U K A 

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba iz područja  

kulture i tehničke kulture Grada Vukovara u 2024. godini 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 25. 

DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA 

JAVNIH POTREBA IZ PODRUČJA DRUŠTVENIH DJELATNOSTI  GRADA 

VUKOVARA U 2024. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za financije i proračun i J. Paloš – 

pročelnik UO za obrazovanje, sport i branitelje. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: K. Kuraja i J. Paloš. 

Nakon Rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 14 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, DP, HDZ, HNS i SDP) i 3 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS, DSS) donosi (vijećnik S. 

Milaković nije bio prisutan prilikom glasovanja) 

O D L U K A 

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba iz područja  

društvenih djelatnosti Grada Vukovara u 2024. godini 

 

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 26. 

DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA 

UTROŠKA SREDSTAVA OSTVARENIH OD ZAKUPA, PRODAJE, PRODAJE 

IZRAVNOM POGODBOM, PRIVREMENOG KORIŠTENJA I DAVANJA NA 

KORIŠTENJE IZRAVNOM POGODBOM POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U 

VLASNIŠTVU RH ZA 2024. GODINU 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za financije i proračun i M. 

Prepunić – pročelnica UO za gospodarstvo. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se jednoglasno (18) donosi  

ODLUKA 

O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA UTROŠKA  

SREDSTAVA OSTVARENIH OD ZAKUPA, PRODAJE, PRODAJE IZRAVNOM 

POGODBOM, PRIVREMENOG KORIŠTENJA I DAVANJA NA KORIŠTENJE 

IZRAVNOM POGODBOM POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU RH ZA 

2024. GODINU 
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Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 27. 

DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA 

UTROŠKA SREDSTAVA ŠUMSKOG DOPRINOSA ZA 2024. GODINU 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za financije i proračun i M. 

Prepunić – pročelnica UO za gospodarstvo. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se jednoglasno (18) donosi  

ODLUKA 

O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA UTROŠKA  

SREDSTAVA ŠUMSKOG DOPRINOSA ZA 2024. GODINU 

 

I. 

Prihvaća se Izvješće o izvršenju „Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 

2024. godinu“. 

II. 

Izvršenje Programa iz točke I. ove Odluke prikazano je kako slijedi: 

1) PRIHODI 

R.br. VRSTA PRIHODA 
PLANIRANO 

U 2024. /EUR 

OSTVARENO 

U 2024. /EUR 

1. Sredstva šumskog doprinosa 1.000,00 71,91 

2) RASHODI 

 

 

 

 

 

O

dluka 

se 

prila

že 

zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 28. 

DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA 

GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2024. GODINU 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za financije i proračun i A. Milović 

– viši stručni suradnik za pravna pitanja u UO za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo.  

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

R.br. VRSTA RASHODA 
UTROŠENO 

u 2024. /EUR 
NAPOMENA 

1. 

 

Izgradnja i održavanje 

komunalne infrastrukture koja 

doprinosi razvoju gospodarstva 

 

0,00 

U 2024. g. uplaćeno je 71,91 

EUR, što je nedostatno za 

realizaciju aktivnosti 

navedene u Programu te se 

isti iznos prenosi za 

realizaciju Programa utroška 

sredstava za 2025. godinu. 
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U raspravi su sudjelovali: K. Raguž, S. Milaković i A. Milović. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 16 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, DP, HDZ, HNS, SDSS i SDP) i 2 glasa „SUZDRŽAN“ (DSS) donosi  

O D L U K A 

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture 

 za 2024. godinu 

  

Članak 1. 

Prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa građenja i rekonstrukcije komunalne infrastrukture 

(dalje u tekstu: Program) koja je u 2024. godini izgrađena odnosno rekonstruirana u uređenim 

dijelovima građevinskog područja grada Vukovara, kako je navedeno u člancima koji slijede.    

Članak 2. 

Prema izvorima financiranja za izvršenje Programa u 2024. godini, utrošena su sredstva kako 

slijedi: 

1. Proračun Grada Vukovara u iznosu od                                                     423.528,12 EUR 

2. Komunalni doprinos u iznosu od                                                                  18.466,15 

EUR 

3. Fond za obnovu i razvoj grada Vukovara u iznosu od                                111.562,50 

EUR 

4. Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost                                      440.920,47 EUR 

5. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije           66.037,50 EUR 

6. Ministarstvo unutarnjih poslova u iznosu od                      0,00 EUR 

7. Ministarstvo turizma i sporta                0,00 EUR 

8. Naknada za građenje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom              0,00 

EUR 

9. Sredstva od zakupa javnih površina u iznosu od                                           39.272,19 

EUR 

 

što ukupno za 2024. godinu čini da je 1.099.786,93 EUR utrošeno za izgradnju komunalne 

infrastrukture iz čl. 1. ovog Izvješća. 

Članak 3. 

U 2024. godini izgrađene su sljedeće građevine komunalne infrastrukture na što je ukupno 

utrošeno 370.872,89 EUR: 

1. Izgradnja biciklističkih staza – na području grada Vukovara                     370.872,89 

EUR 

2. Izgradnja trim staze - Adica                                              0,00 EUR  

 

Članak 4. 

U 2024. godini izgrađena su sljedeća parkirališta: 

1. Izgradnja parkirališta uz višestambene zgrade                                              0,00 EUR 

Članak 5. 

U 2024. godini izgrađena je javna rasvjeta na sljedećim lokacijama: 

1. Izgradnja javne rasvjete uz Dunav uz šetnicu u B. Naselju                              0,00 

EUR  

2. Izgradnja javne rasvjete ul. Trojstvo                       0,00 EUR 

3. Izrada projektne dokumentacije javne rasvjete                                       0,00 EUR 

Članak 6. 

U 2024. godini izgrađene su i rekonstruirane nerazvrstane ceste na sljedećim lokacijama na što 

je ukupno utrošeno 8.602,16 EUR: 
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1. Izgradnja ceste – spoj A. Cesarca – Lijeva bara                                            0,00 EUR  

2. Izgradnja i modernizacija nerazvrstanih cesta na području grada Vukovara 0,00 EUR 

3. Izgradnja ceste – spoj ul. S.R. Njemačke i Vlahe Bukovca                           0,00 EUR                

4. Izrada projektne dokumentacije                                                 8.602,16 EUR 

Članak 7. 

U 2024. godini postavljene su sljedeće vertikalne prometne signalizacije:   

1. Pješački semafori                                                                                             0,00 EUR 

                        

Članak 8. 

U 2024. godini izgrađene su građevine za gospodarenje otpadom na što je ukupno utrošeno 

720.311,88 EUR: 

1. Izrada projektne dokumentacije za sanaciju odlagališta  

„Petrovačka dola“                                                                                              0,00 EUR 

2. Izgradnja odlagališta „Petrovačka dola“                                                  720.311,88 EUR 

3. Stručni nadzor i geodetske usluge                                                                       0,00 EUR    

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 29. 

DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU PROGRAMA ODRŽAVANJA 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2024. GODINU 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za financije i proračun i A. Milović 

– viši stručni suradnik za pravna pitanja u UO za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se jednoglasno (18) donosi  

Odluka o prihvaćanju Izvješća  

o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu 

 

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 30. 

DONOŠENJE ODLUKE O USVAJANJU GODIŠNJEG OBRAČUNA PRORAČUNA ZA 

2024. GODINU 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za financije i proračun i V. Šibalić 

– pročelnica UO za financije i nabavu. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 13 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, DP, 

HDZ, HNS) i 5 glasova „SUZDRŽAN“ (SDSS, DSS i SDP) donosi  

Odluka o usvajanju 

Godišnjeg obračuna proračuna Grada Vukovara za razdoblje  
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od 1. siječnja do 31. prosinca 2024. 

 

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 31. 

DONOŠENJE PROGRAMA IZMJENE PROGRAMA JAVNIH POTREBA IZ 

PODRUČJA BRANITELJA I STRADALNIKA NA PODRUČJU GRADA VUKOVARA 

U 2025. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za financije i proračun i J. Paloš – 

pročelnik UO za obrazovanje, sport i branitelje. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – suzdržani. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 11 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, 

HDZ, HNS i SDP) i 7 glasova „SUZDRŽAN“ (SDSS, DSS i DP) donosi  

PROGRAM IZMJENE  

Programa javnih potreba iz područja branitelja i stradalnika na području grada Vukovara u 2025. 

godini 

Članak 1. 

Program javnih potreba iz područja branitelja i stradalnika na području grada Vukovara u 2025. 

godini („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara broj 12/24) – dalje u tekstu: Program javnih potreba 

iz područja branitelja i stradalnika, mijenja se sukladno odredbama ovoga Programa. 

Članak 2. 

U članku 5. Programa javnih potreba iz područja branitelja i stradalnika, Tablica 1. 

Rekapitulacija mijenja se i glasi: 

 

R.B. PROGRAMSKA AKTIVNOST PLAN 

1.) 

Promicanje vrijednosti Domovinskog rata i unapređenje kvalitete života 

i pružanje psihosocijalne pomoći braniteljima, stradalnicima, invalidima 

i obiteljima poginulih i nestalih hrvatskih branitelja 

23.000,00 € 

2.) 
Obilježavanje važnijih obljetnica i očuvanje uspomena na Domovinski 

rat 
10.000,00 € 

3.) 
Obilježavanja važnijih obljetnica u organizaciji Grada Vukovara i 

Savjeta za branitelje 
21.500,00 € 

4.) Tiskanje knjiga i otkup tiskanog materijala 2.500,00 € 

5.) Održavanje Doma branitelja 4.000,00 € 

6.) Ostale tekuće donacije 10.000,00 € 

7.) Izgradnja spomen-obilježja 50.000,00 € 

SVEUKUPNO (1+2+3+4+5+6+7) 121.000,00 € 

Članak 4. 

Sredstva za financiranje javnih potreba iz Programa planirana su u Proračunu Grada Vukovara 

za 2025. godinu. 

Članak 5. 

Ostale odredbe Programa javnih potreba iz područja branitelja i stradalnika ostaju 

nepromijenjene.  

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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TOČKA 32. 

DONOŠENJE PROGRAMA IZMJENA PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU 

GRADA VUKOVARA U 2025. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za financije i proračun i J. Paloš – 

pročelnik UO za obrazovanje, sport i branitelje. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – protiv. 

 

U raspravi su sudjelovali: K. Kuraja, J. Paloš i K. Raguž. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 11 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, HDZ, HNS i SDP), 4 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS, DSS) i 3 glasa “PROTIV“ 

(DP) donosi  

PROGRAM IZMJENA  

Programa javnih potreba u sportu Grada Vukovara za 2025. godinu 

 

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 33. 

DONOŠENJE PROGRAMA III. IZMJENE PROGRAMA JAVNIH POTREBA IZ 

PODRUČJA OBRAZOVANJA GRADA VUKOVARA U 2025. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za financije i proračun i J. Paloš – 

pročelnik UO za obrazovanje, sport i branitelje.  

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – protiv. 

 

U raspravi su sudjelovali: I. Radoš, J. Paloš, K. Raguž, K. Kuraja, D. Drakulić. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 13 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, HDZ, HNS, SDSS i SDP), 2 glasa „SUZDRŽAN“ (DSS) i 3 glasa “PROTIV“ 

(DP) donosi  

PROGRAM III. IZMJENE PROGRAMA 

javnih potreba iz područja obrazovanja  

Grada Vukovara u 2025. godini 

 

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 34. 

DONOŠENJE PROGRAMA JAVNIH POTREBA IZ PODRUČJA DRUŠTVENIH 

DJELATNOSTI GRADA VUKOVARA ZA 2025. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za financije i proračun i J. Paloš – 

pročelnik UO za obrazovanje, sport i branitelje. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – protiv. 

 

Rasprave nije bilo. 
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Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 11 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, 

HDZ, HNS i SDP), 4 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS, DSS) i 3 glasa “PROTIV“ (DP) donosi  

PROGRAM IZMJENA I DOPUNA 

Programa javnih potreba iz područja društvenih djelatnosti  

Grada Vukovara za 2025. godinu 

 

Tekst Programa se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 35. 

DONOŠENJE:  

a) ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O PRORAČUNU GRADA 

VUKOVARA ZA 2025. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za financije i proračun i V. Šibalić 

– pročelnica UO za financije i nabavu. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – protiv. 

 

U raspravi su sudjelovali: D. Drakulić, V. Šibalić. 

b) ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O IZVRŠAVANJU 

PRORAČUNA GRADA VUKOVARA ZA 2025. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za financije i proračun i V. Šibalić 

– pročelnica UO za financije i nabavu. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – protiv. 

 

U raspravi su sudjelovali: I. Radoš, V. Šibalić i K. Kuraja. 

Nakon rasprave predsjednik daje oba prijedloga na glasovanje te se s 11 glasova „ZA“ 

(HS, DOMINO, HDZ, HNS i SDP), 4 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS, DSS) i 3 glasa 

“PROTIV“ (DP) donosi 

Odluka o izmjenama i dopunama  

Proračuna Grada Vukovara  

za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2025. 

 

i 

 

Odluka o izmjenama i dopunama  

Odluke o izvršavanju Proračuna Garda Vukovara za 2025.  

 

Tekst Odluka se prilaže zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 36. 

DONOŠENJE ODLUKE O DAVANJU KONCESIJE ZA OBAVLJANJE DJELATNOSTI 

KOMUNALNOG LINIJSKOG PRIJEVOZA PUTNIKA NA PODRUČJU GRADA 

VUKOVARA 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i A. milović – viši stručni suradnik za pravna pitanja u UO za komunalno 

gospodarstvo i graditeljstvo. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 
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P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– nakon rasprave. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – suzdržani. 

 

U raspravi su sudjelovali: K. Kuraja, A. Milović i gradonačelnik. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 13 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, HDZ, HNS, SDSS i SDP) i 5 glasova „SUZDRŽAN“ (DP, DSS) donosi  

ODLUKA O DAVANJU KONCESIJE 

 

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 37. 

DONOŠENJE ODLUKE O POVJERAVANJU KOMUNALNIH DJELATNOSTI 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i A. Milović- viši stručni suradnik za pravna pitanja u UO za komunalno gospodarstvo 

i graditeljstvo. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – protiv. 

 

U raspravi su sudjelovali: I. Radoš, A. Milović, F. Sušac, K. Raguž, D. Đukić, K. Kuraja i S. 

Milaković. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 12 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, HDZ, HNS i SDSS), 2 glasa „SUZDRŽAN“ (DSS) i 4 glasa “PROTIV“ (DP, 

SDP) donosi  

ODLUKA 

o povjeravanju komunalnih djelatnosti 

 

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 38. 

DONOŠENJE ODLUKE O USVAJANJU IZVJEŠĆA O PROVEDBI PLANA 

UPRAVLJANJA I RASPOLAGANJA NEKRETNINAMA U VLASNIŠTVU GRADA 

VUKOVARA ZA 2024. 

 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i S. Sučić  privremena pročelnica UO za prostorno uređenje i imovinu. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 16 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, DP, 

HDZ, HNS, DSS i SDP) i 2 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS) donosi  

O D L U K A 

o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja i raspolaganja  

nekretninama u vlasništvu Grada Vukovara za 2024. godinu 

Članak 1. 

Usvaja se Izvješće o provedbi Plana upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada 

Vukovara za 2024. godinu („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara, broj 9/23). 
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Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 39 

ODLUKA O KRATKOROČNOM ZADUŽENJU GRADA VUKOVARA 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za financije i proračun i V. Šibalić – 

pročelnica UO za financije i nabavu. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – protiv. 

 

U raspravi su sudjelovali: G. Bendra i V. Šibalić. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 11 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, HDZ, HNS i SDP), 4 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS, DSS) i 3 glasa “PROTIV“ 

(DP) donosi  

Odluka 

o kratkoročnom zaduženju 

 

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 40. 

ODLUKA O DUGOROČNOM ZADUŽENJU GRADA VUKOVARA 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za financije i proračun i V. Šibalić 

– pročelnica UO za financije i nabavu. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – protiv. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 11 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, 

HDZ, HNS i SDP), 4 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS, DSS) i 3 glasa “PROTIV“ (DP) donosi 

Odluka 

o dugoročnom zaduženju Grada Vukovara 

 

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 41. 

DONOŠENJE ODLUKE O NAKNADI ZA KORIŠTENJE ODLAGALIŠTA OTPADA 

„PETROVAČKA DOLA“ U VUKOVARU 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za financije i proračun i A. 

Milović- viši stručni suradnik za pravna pitanja u UO za komunalno gospodarstvo i 

graditeljstvo. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se jednoglasno (18) donosi  

ODLUKA 
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o naknadi za korištenje odlagališta otpada „Petrovačka dola“ u Vukovaru 

Članak 1. 

(1) Ovom Odlukom utvrđuju se iznos, način i postupak određivanja visine naknade koju 

jedinice lokalne samouprave plaćaju Gradu Vukovaru za korištenje odlagališta otpada 

„Petrovačka dola“ u Vukovaru (u daljnjem tekstu: odlagalište). 

  (2) Grad Vukovar je vlasnik odlagališta na adresi Vijeća Europe 278 u Vukovaru, 

upisanog u zemljišnim knjigama Općinskog suda u Vukovaru, z.k. ul. 23217, na k.č. br. 6000/2, 

k.o. Vukovar, ukupne površine 123838 m2. Odlagalištem upravlja trgovačko društvo Komunalac 

d.o.o., OIB: 83101904488, Sajmište 174, Vukovar (u daljnjem tekstu: upravitelj odlagališta). 

Članak 2. 

(1) Naknada zbog korištenja odlagališta za tonu odloženog otpada iznosi 20% iznosa 

cijene odlaganja jedne tone miješanog komunalnog otpada, određene važećim cjenikom 

upravitelja odlagališta. 

(2) Naknada iz stavka 1. ovog članka ne uključuje porez na dodanu vrijednost. 

Članak 3. 

 (1) Upravitelj odlagališta je dužan voditi evidenciju o količini odloženog otpada za svaku 

jedinicu lokalne samouprave koja koristi odlagalište. 

(2) Evidentirane količine iz stavka 1. ovog članka upravitelj odlagališta dužan je 

dostaviti upravnom odjelu Grada Vukovara nadležnom za poslove zaštite okoliša, najkasnije do 

petnaestog dana u mjesecu za prethodni mjesec.  

Članak 4. 

(1) Način plaćanja uredit će se ugovorom sklopljenim između Grada Vukovara i jedinice 

lokalne samouprave koja koristi odlagalište. 

(2) Ukoliko jedinica lokalne samouprave ne potpiše ugovor iz stavka 1. ovog članka ili 

isti odbije potpisati u roku trideset dana od dostave ugovora, smatrat će se da odustaje od 

odlaganja na odlagalištu. 

(3) Jedinici lokalne samouprave koja kasni s plaćanjem više od 3 mjeseca neće se 

dopustiti daljnje odlaganje otpada na odlagalištu. 

Članak 5. 

Upravitelj odlagališta kontrolira dinamiku odlaganja i popunjavanja odlagališta, pri čemu 

je dužan osigurati dovoljno odlagališnog prostora za potrebe Grada Vukovara do otvaranja 

regionalnog centra za gospodarenje otpadom „Orlovnjak“. 

Članak 6. 

Prikupljena sredstva od naknade za korištenje odlagališta namjenski će se koristiti za 

unaprjeđenje sustava za gospodarenje otpadom i zaštitu okoliša na području Grada Vukovara. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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TOČKA 42. 

DONOŠENJE ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O OSNIVANJU JAVNE USTANOVE 

„SPORTSKI OBJEKTI VUKOVAR“ 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i J. Paloš – pročelnik UO za obrazovanje, sport i branitelje. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: D. Drakulić i J. Paloš. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se jednoglasno (18) donosi  

O D L U K A  

o izmjeni  

Odluke o osnivanju Javne ustanove Sportski objekti Vukovar 

Članak 1. 

Odluka o osnivanju Javne ustanove „Sportski objekti Vukovar“ („Službeni vjesnik“ Grada 

Vukovara broj 8/16, 9/16, 3/18, 8/20, 13/21, 15/22, 3/23 i 5/25 – u daljnjem tekstu: Odluka o 

osnivanju) mijenja se prema odredbama ove Odluke.  

Članak 2. 

U članku 18. Odluke o osnivanju točka 1. mijenja se i glasi: „ – steći, opteretiti i otuđiti imovinu 

pojedinačne vrijednosti koja prelazi 13.300,00 eura“. 

Članak 3. 

U članku 18. Odluke o osnivanju točka 2. mijenja se i glasi: „ – uzimati zajmove, odnosno 

materijalna zaduživanja koja prelaze 5.300,00 eura“. 

Članak 4. 

Ostale odredbe Odluke o osnivanju ostaju nepromijenjene.  

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 43. 

DONOŠENJE ODLUKE O MJERILIMA ZA NAPLATU USLUGA DJEČJIH VRTIĆA 

GRADA VUKOVARA 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za financije i proračun i J. Paloš – 

pročelnik UO za obrazovanje, sport i branitelje. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– nakon rasprave. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – protiv. 

 

U raspravi su sudjelovali: D. Drakulić, J. Paloš, K. Kuraja, S. Milaković, K. Raguž, I. Radoš, 

gradonačelnik, M. Jakša i N. Savanović. 

Nakon Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 10 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, HDZ, HNS) i 8 glasa “PROTIV“ (DP, SDP, SDSS i DSS) donosi  

ODLUKA 

 o mjerilima za naplatu usluga dječjih vrtića Grada Vukovara 

 

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 44. 



30  

DONOŠENJE ODLUKE O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA ZA REDOVITO 

GODIŠNJE FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA KOJE IMAJU ČLANOVE U 

GRADSKOM VIJEĆU GRADA VUKOVARA 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za financije i proračun i S. Tokić – 

pročelnica UO za opće poslove.  

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se jednoglasno (18) donosi  

O D L U K A 

o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka koje imaju 

članove u Gradskom vijeću Grada Vukovara 

I. 

Sredstva za redovito godišnje financiranje političkih stranaka koji imaju članove u Gradskom 

vijeću Grada Vukovara u 2025. godini osiguravaju se u Proračunu Grada Vukovara za 2025. 

godinu u iznosu od 39.817,00 EUR-a. 

Sredstva iz stavka 1. ove točke raspoređuju se na način da se utvrdi jednaki iznos sredstava za 

svakog člana u Gradskom vijeću, tako da pojedinoj političkoj stranci pripadaju sredstva 

razmjerna broju dobivenih mjesta članova u Gradskom vijeću, prema konačnim rezultatima 

izbora za članove Gradskog vijeća.  

Za svakog izabranog vijećnika podzastupljenog spola pripada i pravo na naknadu u visini od 

10% iznosa predviđenog za svakog vijećnika.  

Raspoređena sredstva doznačuju se političkim strankama tromjesečno u jednakim iznosima. 

II. 

Prema kriterijima iz točke 1. ove Odluke političkim strankama, za rad za razdoblje od dana 

konstituiranja Gradskog vijeća 17. srpnja 2025. godine do 31. prosinca 2025. godine, 

raspoređuju se  sredstva u iznosu 133,00 EUR-a mjesečno po vijećniku, i to: 

-HRVATSKI SUVERENISTI-HS  

 (5 vijećnika)        665,00 EUR-a mjesečno,  

     

-DOM I NACIONALNO OKUPLJANJE-DOMINO 

  (1 vijećnik)        133,00 EUR-a mjesečno, 

                                                                                                 

-HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA –HDZ   

 (2 vijećnika i 1 vijećnica)       412,30 EUR-a  mjesečno, 

 

DOMOVINSKI POKRET-DP  

 (2 vijećnika i 2 vijećnice)      558,60 EUR-a mjesečno, 

-SAMOSTALNA DEMOKRATSKA SRPSKA STRANKA –SDSS   

 (1 vijećnik i 1 vijećnica)      279,30 EUR-a mjesečno, 

 

-DEMOKRATSKI SAVEZ SRBA -DSS     

 (2 vijećnika)        266,00 EUR-a mjesečno, 

 

- HRVATSKA NARODNA STRANKA-LIBERALNI DEMOKRATI-HNS      

  (1 vijećnik)        133,00 EUR-a mjesečno, 

 

-SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE-SDP  

 (1 vijećnik)        133,00 EUR-a mjesečno.  
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III. 

Zadužuje se Upravni odjel za financije i nabavu da nakon završetka poslovne 2025. godine, a 

najkasnije do 1. ožujka 2026. godine objavi na mrežnim stranicama Grada Vukovara  izvješće o 

iznosu raspoređenih i isplaćenih sredstava iz proračuna Grada za prethodnu godinu za redovito 

godišnje financiranje svake političke stranke zastupljene u Gradskom vijeću Grada Vukovara i 

svakog nezavisnog vijećnika 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 45. 

PRIJEDLOZI I INFORMACIJE 

K. Raguž – predlaže tematsku sjednicu Gradskog vijeća – tvornica Borovo i zapostavljeno 

gospodarstvo u gradu Vukovaru. 

S. Milaković – traži da mu se dostavi popis trgovačkih društava i ustanova u vlasništvu Grada 

Vukovara. 

 

Sjednica završila u 15.30 sati. 

 

Zapisnik vodila Predsjednik 

Anita Sesvečan Goran Bendra, mag.oec. 

 


